www.lavita21.com

FTO®PUPOBAHHAA TPYBA

N3 HEPXXABEIOLLEW CTANW

Y —=

N 00000000000

!

N 00000000000 00000000000
P-e00000000000 ...Ooooooooo,.

.ooo.......... 0000000000 o % -
100000000000000 .......o.ooofgﬁwﬂ »
0000000000000 000000000 0 o (RSN
©900000000000000 000000000 -]
U . cc00000000000000 000066000 £
® o.............. .......

s & & © ® O ........... e
©9200000000000000 oA

L W 3
e ® 900080 .......... !. T L\ N A 2 0 8 0 o » v =
| Ly M ] B o
A

© 2 :22020000000000000000~ ® .
2 2000000000000000004IF Wed > RO
> o 2000080 ......... e\ e Q@O0 ® @00 0 0 o ¢

2 :220000000000000(F . See e
©9200000000000000 @
7 -:-oo...........
» s 22 0000000000000
2 092000000000000
e o ® 0 =8 ..........g

..............0@ ® o o
0000000 OCOGOEEGEOEES OGBS 5 o -
0000000OCOGOGOGIECEOGIEES = o o o - -
0000000000 GOGVOLIGGC G o o - -
............!005 > ‘e

’ ..............ee 5 o e & 5
o~ ..............Qo > wm o e
Yo e— I...“"‘ 000000 OOOGG s s o o

- r Q00 OOOE®e 0 o ¢

__________

LAVITA Co., Ltd



roppuposaHHas

Hep)xaseroujasi
mpy6a Lavita

CUCTEMA OTOMJNEHNA U BOOOCHABXEHUA

HF : TEPMOOBPABOTAHHAA TO®PUPOBAHHAA TPYBA

Brarogaps rodprpoBaHHoO NOBEPXHOCTM TPYBONPOBOZ C NIETKOCTbIO
MorroLLaeT TeNIoBoe paclunpeHne 6es yrpossl AedopmaLiim 1
noepexaeHwii. Tpy6onpoBoz He NofaBepraeTcst KOPPO3nK, C OTAMYHOM
TEPMOCTOMKOCTbIO, MOPO30YCTOMYMB, coveTaeT B cebe NnacTUYHOCTb U1
MPOYHOCTb B OTHOLLEHWN K BHELLHUM BUOPALMAM U BHYTPEHHUM
BO30eiCcTBUAM, Yao6eH B MpUMEHEHUN U naearnbHO NOOXOANT ANs CUCTEM
OTONMeHNUs ¥ BOOOCHABXeHNs.

HFP : TEPMOOBPABOTAHHAA TO®PNPOBAHHAA TPYBA
B 3ALMTHON NI3-OBOJIOYKE

Cuctembl Tpy60NpoBOAOB B 3aluTHOM 13- 060n0Yke NpegHa3HayveHbl Ans
NOA3EMHOW YKIaAKKW, @ TakkKe MOryT MPUMEHSATLCS AN NPOBOAKM rasa.
Bnarogaps Tennounsonsauum, TpybonpoBog HageXHO 3aLUMLLEH OT
KOppO3UK, KOTOpasi MOXET BO3HWUKHYTb NPY COMPUKOCHOBEHWN
TpybonpoBoga ¢ Apyrmu BUaamy MeTaoB U 13-3a 3arpsi3BHEHHO
3KONornyeckom cpeapl.

CMNELMOUKALINA TOPPUPOBAHHOW HEPXABEIOLLEN TPYBbI HF/HFP

HomuHanbHbIM guameTp 8A 12A 15A 18A 20A 25A 32A 40A 50A
BHewwHuit guametp (d1/mm) 12.8 16.2 18.1 20.3 25.6 32 37.6 48 59.8
BHyTpeHHui gnameTp (d2/mm) 9.7 12.7 141 16.5 211 27 321 42 53.5
TonwwmHa(T) HF 0.3(0.25) | 0.3(0.25) | 0.3(0.25) A 0.3(0.25) | 0.3(0.25) | 0.3(0.25) H 0.3(0.25) | 0.4(0.3) | 0.4(0.3)
(mm) HFP 0.5(0.45) | 0.5(0.45) | 0.5(0.45)  0.5(0.45)  0.5(0.45) | 0.5(0.45)  0.5(0.45) | 0.6(0.5) | 0.6(0.5)
[Jlonyctumasi norpeLHoCTb(MM) +0.2 $0.2 $0.2 10.2 +0.2 0.4 0.4 0.4 0.4
KonmnyectBo cknapok Tpybbl (Ha 100Mm) | He MeHee 25 | He MeHee 24 | He MeHee 23 | He MeHee 21 | He MeHee 19 | He Metee 18 | He MeHee 18 | He MeHee 14 | He menee 13
MuHuManbHbIA paguyc 3aruba (Mm) o 20 o 30 o 30 o 40 Mo 40 o 50 o 80 0o 120 @ o 150
PekomeHpyemoe paboyee fasnenue (krc/cm?) 17 15 13 12 12 10 8 3 2
PekomeHyemaspadouasTemneparypa(c) 100°C
CrangapTHasianuHa(w) 60 | 60 | 5 | 40 | 3 | 3 | 20 | 10 | 10

HF : Tepmo-o6paboTtaHHas HepxasetoLyas Tpyba
HFP: Tepmo-o6paboTaHHas Hepxasetowas Tpyba B 3aLmTHoi [13-060no4ke
Liset HFP : Benbiii (Mo ymon4aHuto), rony6oii, KpacHbIii, KENThIN

L

LAVITA Co., Ltd




JlaTyHHblE OUTUHIN K WapoBble KpaHbl AN CUCTEM BOL,OCHABXXeHUS! 1 OTOMNNEHUS

No. HaumeHoBaHue vacten Marepuan
1 Kopnyc cutuHra JlatyHb C3771
2 YnnoTHUTeNbHas npoknaaka CunuvkoH
Ll
/ 4 3 MpvxrMHOE KomnbLo INatyHb C3771
4 pebeHyaToe konbLo Hepx.ctanb
5 lanka JlatyHb C3771
6 Pabovee pasneHue 12 6ap
7 Makc.paGodas Temnepartypa 95C
HP-JlaTyHHble (OUTUHIM NS CUCTEM BOOOCHAGXEHNS 1 OTOMNMEHNS
No. HaumeHoBaHue yacTten Marepuan
1 Kopnyc cutuHra INatyHb C3771
i 2 YnnotHWTenbHas Npoknagka CwvnukoH
J;y:l ' Fy F; 3 MPXKIMHOE KOMbLIO NatyHb C3771
[ :
s L 4 CTOonopHoe KombLio NatyHb C3771
¢ 5 lanka INatyHb C3771
6 Paboyee naBnexve 12 6ap
7 Makc.paboyas Temnepartypa 95C
Mydra (M) Mydpra (F) Mydra coegnHuTensHas Mydra peagykumoHHas
Pa3mep Pasmep Pasmep Pasmep
VIS 15x 112 VIS 15 x 1/2(F) C/P15x 15 C/P20x 15
VIS 15 x 3/4 VIS 15 x 3/4(F) CIP20x 20 CP25x15
VIS 20 x 172 VIS 20 x 1/2(F) CIP25x 25 CIP25x20
VIS 20 x 3/4 VIS 20 x 3/4(F) C/P32x32
VIS 25 x 3/4 VIS 25 x 3/4(F) C/P 40 x 40
VIS 25x 1 VIS 25 x 1(F) CIP 50 x 50
VIS32x11/4 VIS 32 x 1 1/4(F)
YronbHuK YronbHuk (M) BopgoposeTtka TpoiiHuk (F) Tpy6a-BH. pesbba-Tpyda
Pasmep Pa3mep Pasmep Pa3mep
E/S 15x1/2 E/S 15 x 1/2(M) E/S 15 x 1/2(W) TIS15x1/2x15
E/S 20 x 3/4 d E/S 20 x 3/4(M) E/S 20 x 3/4(W) T/S20x1/2x 20
E/S 25X 1 ¥ T/IS 20 x 3/4 x 20
TIS25x1/2x 25
T/S 25 x 34 x 25
T/IS25x1x25
TIS32x1/2x32
T/S 32 x 34 x 32
TIS32x1x32
TIS 32 x 11/4 x 32
TpoliHuk Tpy6a-Hap. pe3bba-Tpyba Tpoiinuk (W) ¢ kpenneHvem 3T TpoiHuk Tpyba-Tpyba-Tpyba 3TR TpoWHWK peayKLUMOHHBIA
Pasmep Pasmep Pazwmep Pasmep
T/IS15x 1/2(M) x 15 TIS 15 x 1/2 x 15(W) 3T15x15x 15 3TR20x 15 x 20
T/S 20 x 3/4(M) x 20 3T20x20x20 3TR25x15x 25
3T25x25x25 3TR25x20x 25
3TR32x20 x 32

3arnyLuka

[alika Ans BanbLeBaHus

lMpoknapka ans raiikv (NBR)

lMpoknagka ¢ BypTykom Ans raku

Pasmep

CAP 15A
CAP 20A

Pasmep

NUT 172
NUT 3/4

Pasmep

PACKING FOR NUT
1/2 (NBR)
PACKING FOR NUT
3/4 (NBR)

Pasmep

PACKING FOR NUT
1/2 (INSERT)
PACKING FOR NUT
3/4 (INSERT)

Mpoknaaka ans raiiku (TEFLON)

LLlapoBbiit kpaH ¢ Hap.pe3bboii

LLlapoBbiit kpaH ¢ BH.pe3bboii

Pasmep

PACKING FOR NUT
1/2 (TEFLON)
PACKING FOR NUT
3/4 (TEFLON)

Pasmep

PXML(C) 15 x 1/2
PxML(C) 15 x 1/2
: PLATED NICKEL
PxML(C) 20 x 3/4

S —
s

.

17

Pasmep

PXFL(C) 15 x 112
PXFL(C) 15 x 1/2
: PLATED NICKEL
PXFL(C) 20 x 3/4




(OOLAUITS

CUCTEMA TA3OCHABXEHUA

Tpybonposog Lavita npegHasHayeH ans 6e30nacHoOro NpUMeHEHKs! B cUcTeMax ra3ocHabxeHus . M3onupytoLiee KonbLo
3aLUMLLAeT OT BO3HUKHOBEHMS SMEKTPUYECKON UCKPbI 1 0becneynBaeT 6e30nacHOCTb UCMONb30BaHUS, NPeaoTBpaLlas
aBapuu. [opupoBaHHbIn Tpybonpoeog Lavita MOXHO NpUMEHSATE B NOA3EMHbIX TPYOONPOBOAHBIX CUCTEMAX HEOTPaHUYEHHON

ANWHbI, YTO NO3BOJIAET 3KOHOMUTL U PacCLUNPATb C(*)epbl MCNorb30BaHUA.

COEOVHUTENBHbIN BUA-CNELMOUKALMA

Pasmep (Mm) 15A 20A 25A
BHyTpeHHMIn guameTp (Mm) 14.30 21.30 27.30
HapyHHbIn guameTp (Mm) 17.90 25.60 32.00

TonwmHa Tpy6bl (MM) 0.25 0.25 0.25
TornmHa NoKpbITMS (MM) 0.30 0.30 0.30
KonunuectBo cknagok Tpy6bl (Ha 100 Mm) He MeHee 25 He MeHee 23 He MeHee 22
LiBet KENTBIN
JlaTyHHbIE (PUTWHIM 1 KnanaHbl 4NS CUCTEM ra3oBOro CHabxeHus
No. HaumeHoBaHue vyacten Matepuan

1 Kopnyc cutuHra INatyHb C3771
2 [unanekTpnyeckoe KonbLo NBR
3 CronopHoe KomnbLo Nylon 66
4 lanka JlatyHb C3771
5 Pabouee gaenenve 8 6ap
6 Makc.paboyas Temnepartypa 95C

Mydra (M) Mydpra (F) KpaH wapoBoi ans raza PxFL KpaH LwapoBoii ans rodhprpoBaHHoi Tpy6b
Pa3mep Pasmep Pa3mep Pasmep
G-VIS 15X 1/2 G-VIS 15X 112 (F) PXFL(C) 15 x 1/2 (G) PXML(C) 15 x 1/2 (G)
G-V/S 20 x 3/4 G-VIS 20 x 3/4 (F) — PXFL(C) 20 x 3/4 (G)
G-V/S 251 G-VIS 25x 1 (F) - R e T
h_.u-—-'f
L
Akceccyapbl
Mogenb ®oTo Pa3mep (Mm)
MP Cutter 28 8 MM - 28 Mm
LD Cutter 63 8 MM - 63 MM

www.lavita21.com



(OLAUITS

COEOMHUTENDb CMNPUHKITEPA B CUCTEMAX NOXAPOTYLUEHUA

TMBKWE CIMPUHKINEPHBIE COEOVNHEHWA

1. YOOOHbBIN N 3KOHOMUYHBIA MOHTaX
2. Bbicokas npon3BoaMTENBHOCTbL B MPOLECce YCTaHOBKY
3. DKOHOMMWS BPEMEHW MPU MOHTaxe

4. MMHUManbHOCTb KONMYecTBa CBA3YOLLNX Y3I10B U
BEPOATHOCTU Teun

TEXHUYECKNE XAPAKTEPNCTUKA

Pabouee naBnexue : (12.3 krc/cm?), 175 psi
MakcumansHas Temnepatypa : 225 °F (107.2°C - 163°C)
Matepuan : HepxaBetowlas ctanb AlSI 316L/304
TonwwmHa cteHku Tpyobl: 0.3mm / 0.4MMm

MuHUManbHbIA paguyc usriba : 75mm - 153mm

OUTUHI U N AKCECCYAPBI

1. Hunnenb 2. Pegyktop 3. KpoHwTenH
B0 ==)
— —
4. KBagpatHas 6anka | 5. BunoyHoe kpennexvie
i ':.%3‘3
. Sy
No. HaunmeHoBaHue 4acTten Marepuan
1 locpuposaHHas Tpyba STS 304
2 [alika HakugHas SS 400/ C3771
3 M3onsumnoHHoe KonbLo Nylon 66
4 OO6XMMHOE KOmMbLO EPDM
5 Penyktop STPG
6 Hunnenb STPG
7 KpoHLWTENH (60nbLLOA) SS 400
8 KeappatHas 6arnka SS 400
9 KpOHLUTENH (ManeHbkui) SS 400
CEPTU®UKATDI
TOCT-P ¢ouTuHrv ans rasa TOCT-P Tpy6a fAnst rasa MoxapHbI cepTudmkar [OCT-P coutuHmm [OCT-P tpy6a Pa3spelueHne

www.lavita21.com



©°200000000000000000000000000000000 000
a @oo0....’.....%.'.‘......0.es o
P00 0000000000000 Q000000 OGOGIOGEGESGIESTES TGO
+»20000000000000 000000000 OGEGEESES O o
"0 0000000000000 0000000000000 o
*00000000000000 0000000000 GOGLIG TG
c0 0000000000000 000000 OGOGGEGIEGEEGES SO
©9 0000000000000 900000 OGOGOGIOGEBGIPEGEEG O o
* 0 0000000000000 000000 OGOGOGOGIPGOGOIEOL TG
e 0o @ ® ...........m.......... (AR NN
*00000000000000 0000000000000 0 o
::>wooo........'.M.........C...ﬂm.
9900...........:::::::::...........0ooa
"0 0000000000000 Q00000000 GG 0 o0
*9 0000000000000 0000000 OCGOGOGIBGIOGEOLTGEC
aso............ ...........Ieeo
"2 0000000000000 0000000 OGOGOGIOGEGEEGEL TGO
"2 0000000000000 @000 e o
e 2000000000000 2
$20000000000000 '
*0 0000000000000

*°2 0000000000000

*9 0000000000000

P00 000000000000

t2 0000000000000

@ wo............

www.lavita21.com

OLIWTS

LAVITA Co., Ltd (Head Office)
1-6, 115, Jungang-daero, Jung-gu, Busan, Korea
Tel : +82-51-469-9888 | Fax : +82-51-469-7795 | E-mail : lavita21@korea.com



